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INFORMATIONEN ZUR AUSSCHREIBUNG
Es ist beabsichtigt, die in anliegender Leistungsbeschreibung bezeichneten Leistungen im Namen und
für Rechnung des unten angegebenen Auftraggebers zu vergeben. Einzelheiten ergeben sich aus den
Vergabeunterlagen.

INFORMATIONEN
ALLGEMEIN

Auftragsnummer 2019000690 

Maßnahme

Auftragsbezeichnung Hardwaresysteme und Deployment von Betriebssystemen und Software  

Auftragsbeschreibung Die Elbkinder−Vereinigung Hamburger Kitas gGmbH sind als soziales Dienstleistungsunternehme n
Träger von ca. 200 Kindertagesstätten in allen Stadtteilen der Freien und Hansestadt Hamburg und
angrenzenden Gemeinden. In unseren Einrichtungen werden rund 30.000 Kinder betreut. Für seine
Aufgabenerfüllung beschäftigt das Unternehmen durchschnittlich 6.800 Mitarbeiter. Gegenstand dieser
Ausschreibung ist die Beschaffung von Arbeitsplatz Desktop PCs und das Deployment von
vorgeschriebener Software sowie Auslieferung und Anschließen der Systeme in den Kitas. Altgeräte
müssen fachgerecht entsorgt werden. 

VERFAHREN

Auftraggeber Elbkinder Vereinigung Hamburger Kitas gGmbH 

Auftraggebertyp Öffentlicher Auftraggeber 

Liefer−/Ausführungsort 2xxxx Hamburg und angrenzende Gemeinden

Leistungsart Lieferauftrag 

Vergabeart Offenes Verfahren (EU) (VgV) 

VERFAHRENSEIGENSCHAFTEN

Losweise Vergabe Ja 

Art der losweisen Vergabe Bieter kann für alle Lose anbieten (aber auch für weniger) 

Zuschlagskriterium Niedrigster Preis 

Klassifizierungen Code Bezeichnung

30213000−5 Personalcomputer

ANGEBOTE

Nebenangebote Nebenangebote sind nicht zugelassen 

Nachlass Ja 

Skonto zugelassen Ja 

Skonto Zahlungsziel 21 Tag(e)

Verwendung elektronischer Mittel Die Einreichung der Angebote/Teilnahmeanträge darf nur elektronisch erfolgen 

URL für elektronische Angebote https://portal.deutsche−e vergabe.de 

Zulässige Signaturen Textform nach §126b BGB 

SONSTIGE ANGABEN

Vertragsart Rahmenvertrag 

Auf−/Abgebotsverfahren Standard 

TERMINE
ALLGEMEIN

Vorausgegangene Vorinformation Nein 

Besondere Dringlichkeit Nein 

BEKANNTMACHUNG

Bekanntmachung

Vorinformation

ANGEBOTE UND BEWERTUNG

Frist Bieterfragen 05.03.2019 14:00 

Eröffnungstermin
(nur VOB)

Angebotsfrist 15.03.2019 14:00:00 

Bindefrist 15.04.2019 

Voraussichtlicher Versand
Vorabinformation

04.04.2019 
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AUFTRAGSDAUER

Beginn 06.05.2019 

Ende 31.01.2020 

Anmerkungen Die Auftragsdauer endet, wenn alle benötigten PCs mit Betriebsbereitschaft hergestellt, an die Kitas
ausgeliefert und dort angeschlossen wurden. Die alten PCs müssen sachgerecht entsorgt werden. Wir
erwarten eine Nachkaufgarantie bis 30.06.2020. 

ELEKTRONISCHE TEILNAHME
Bitte melden Sie sich auf der Bekanntmachungsplattform unter
  https://portal.deutsche−e vergabe.de
mit Ihrem Benutzernamen und Ihrem Passwort an.

Sofern Sie im System noch nicht registriert sind, können Sie dies auf der Plattform vornehmen.
Die Registrierung ist kostenfrei.

Anschließend können Sie auf der Startseite bspw. nach dem Titel des Verfahrens über die Direktsuche als Suchbegriff suchen. Folgen Sie
anschließend der Anleitung im System, um an dem Verfahren teilzunehmen.

BIETERFRAGEN
Bieterfragen müssen bis spätestens 05.03.2019 14:00 Uhr eingegangen sein.
Für später eingehende Fragen wird deren Beantwortung nicht zugesichert.
Bieterfragen müssen unter "Nachrichten" im eVergabe Bieterassistenten gestellt, sowie Antworten dort geprüft werden.
Den Assistenten erreichen Sie unter folgender Adresse: https://portal.deutsche−e vergabe.de
Fragen auf anderen Kommunikationswegen, wie telefonische, schriftliche oder E−Mail Anfragen werden nicht beantwortet.

Hinweis: Sie erhalten unmittelbar nach Beantwortung einer Bieterfrage eine Benachrichtigung per E−Mail über das Vorliegen
von Antworten im Bieterassistenten. Sie müssen daher alle Antworten im Assistenten prüfen und dort zur Kenntnis nehmen.
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LEISTUNGSVERZEICHNIS
Ausschreibung 

12.02.2019 

Verfahren: 2019000690 − Hardwaresysteme und Deployment von Betriebssystemen und Software

SKONTO

Skonto zugelassen Ja 

Zahlungsziel
(falls zugelassen)

21 Tag(e)

Skonto __________ %

AUFLISTUNG ALLER POSITIONEN

ALLE PREISE SIND OHNE UMSATZSTEUER ANZUGEBEN

1 LOS Computer Hardware EUR .........................

1.1 Hardware mit Standard Festplatte USt. [%]

19%

Menge

550,00

Einheit

Stück

 −Arbeitsplatz Desktop−PCs alternativ der Leistungsklasse Intel Pentium G4560 oder
Intel Gold G4500
−Günstigstes nicht Hardware gebundenes Betriebssystem als qualifizierende
Grundlage für das Upgrade auf Windows 10 Enterprise über eine MS Select E Lizenz
−RAM 8 GB DDR 4
−Festplatte M.2 SSD 256 GB +− 6 GB
−Intel Grafik − mindestens unterstützte Auflösung unter Windows 10 = 1920 x 1080
−Monitoranschlüsse am PC: DVI−D und Display Port
−Onboard LAN 1000 Mbit/s
−TPM 2.0
−Mindestens 2 Anschlüsse USB 3.0 − mindestens 2 Anschlüsse USB 2.0, davon 2
USB Anschlüsse frontseitig am PC, zwei Anschlüsse rückseitig
−BIOS Sicherheitsfeatures: Steuerungsmöglichkeit aller Schnittstellen, Schutz vor
Bootsektor−Viren, Schreibschutz Option für Flash−EPROM
−Gehäusegröße max. 180 mm b x 370 mm h x 310 mm t mit Öse für Vorhängeschloss
−Audio Ausstattung inkl. internem Lautsprecher
−Netzteilausgangsleistung max. 300 Watt bei einer Energieeffizienz von mindestens
80+ Bronze, zum Betrieb in Deutschland
−wenn möglich kein DVD−ROM, ansonsten keine weiteren zusätzlichen Einbauteile
−100 %ige Windows 10 Unterstützung (ab 1809 und höher)
−MS SCCM ggf. mehrfaches Deployment mit angebotener M.2 SSD ist zu
gewährleisten, die angebotene M2.SSD muss ohne spezielle Vorbereitungen ein
mehrfaches Deployment zulassen
−inkl. Maus und Tastatur (beide für DE) mit USB Anschlüssen

Einzelpreis  [EUR]

................
pro 1,00 Stück

Gesamtpreis [EUR]

................

Leistungsverzeichnis − 1/7
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−Garantie: 1 Jahr bring in

1.2 Hardware mit größerer Festplatte USt. [%]

19%

Menge

250,00

Einheit

Stück

 −Arbeitsplatz Desktop−PCs alternativ der Leistungsklasse Intel Pentium G4560 oder
Intel Gold G4500
−Günstigstes nicht Hardware gebundenes Betriebssystem als qualifizierende
Grundlage für das Upgrade auf Windows 10 Enterprise über eine MS Select E Lizenz
−RAM 8 GB DDR 4
− Festplatte M.2 SSD 512 GB +− 15 GB
−Intel Grafik − mindestens unterstützte Auflösung unter Windows 10 = 1920 x 1080
−Monitoranschlüsse am PC: DVI−D und Display Port
−Onboard LAN 1000 Mbit/s
−TPM 2.0
−Mindestens 2 Anschlüsse USB 3.0 − mindestens 2 Anschlüsse USB 2.0, davon 2
USB Anschlüsse frontseitig am PC, zwei Anschlüsse rückseitig
−BIOS Sicherheitsfeatures: Steuerungsmöglichkeit aller Schnittstellen, Schutz vor
Bootsektor−Viren, Schreibschutz Option für Flash−EPROM
−Gehäusegröße max. 180 mm b x 370 mm h x 310 mm t mit Öse für Vorhängeschloss
−Audio Ausstattung inkl. internem Lautsprecher
−Netzteilausgangsleistung max. 300 Watt bei einer Energieeffizienz von mindestens
80+ Bronze, zum Betrieb in Deutschland
−wenn möglich kein DVD−ROM, ansonsten keine weiteren zusätzlichen Einbauteile
−100 %ige Windows 10 Unterstützung (ab 1809 und höher)
−MS SCCM ggf. mehrfaches Deployment mit angebotener M.2 SSD ist zu
gewährleisten, die angebotene M2.SSD muss ohne spezielle Vorbereitung ein
mehrfaches Deployment zulassen.
−inkl. Maus und Tastatur (beide für DE) mit USB Anschlüssen
−Garantie: 1 Jahr bring in

Einzelpreis  [EUR]

................
pro 1,00 Stück

Gesamtpreis [EUR]

................

2 LOS Computerinstallation, Auslieferung, Inbetriebnahme und fachgerechte Entsorgung der
Altgeräte

EUR .........................

Vorabinformation

Leistungsverzeichnis − 2/7
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Die Elbkinder werden ab Mitte 2019 nach aktuellem Stand 962 PCs in den Kitas auf
das Betriebssystem MS Windows 10 mit MS Office 2016 umstellen und dabei ca. 2/3
der vorhandenen Hardware gegen neuere Systeme austauschen.
Die auszutauschenden neuen Systeme werden an den Standort des Auftragnehmers
geliefert und dort vor der Auslieferung an die Kita über ein Deployment in Verbindung
mit dem MS SCCM der Elbkinder betriebsfertig vorbereitet. Dabei sind
Inventaraufkleber anzubringen sowie Daten über das einzelne System und den
vorgesehenen Aufstellungsort in Listform zu erfassen und an den Auftraggeber zu
übermitteln.
Vor Ort befindliche PC−Systeme, die weiter unter Windows 10 betrieben werden
sollen, sind dort per USB−Stick neu zu deployen. Dabei werden gleiche Inhalte
übertragen und ein vergleichbarer Endzustand des Systems erreicht. Die
Umstellungstermine der einzelnen Kitas sind durch die EDV−Abteilung der Elbkinder
bereits festgelegt worden. Ab dem 01.07.2019 bis zum Februar 2020 sind regelmäßig
an den meisten Tagen 2 Kitastandorte pro Werktag (Mo−Fr) umzustellen. Die
Kitastandorte haben eine unterschiedlichen Anzahl von Geräten (PCs und Drucker) im
Einsatz. Der Auftragnehmer erhält Listen mit Angaben zu den Terminen je Standort
und jeweils der Anzahl der mit den verschiedenen Deployment−Verfahren
umzustellenden Systeme sowie der eingerichteten Netzwerkdrucker (CI Liste). Er
übernimmt die Anlieferung und den Aufbau der für den jeweiligen Kitastandort
festgelegten neu installierten PC−Systeme und das USB gestützte Deployment weiter
zu verwendeter PC−Systeme; weiterhin die fach− und datenschutzgerechte (hier in
Bezug auf die Festplatte) Entsorgung der auszutauschenden Altsysteme sowie
auszumusternder PC−Fileserver (ca. 170 Systeme). In den Kitas werden
Netzwerkdrucker und lokale Arbeitsplatzdrucker eingesetzt.

2.1 Vorbereitung des Deployments
auszutauschender PC Systeme

USt. [%]

19%

Menge

1,00

Einheit

Stück

 Die Elbkinder haben mit getrenntem Los die Beschaffung von ca. 800 PC−Systemen
gleicher Bauart ausgeschrieben. Die Lieferung der Systeme kann in bis zu 5 Schritten
per Abruf erfolgen. Die Mehrzahl (aktuell ca. 620 Systeme − 240 mit 512 GB SSD und
385 mit 256 GB SSD) ist für den Einsatz in Kitas bestimmt und wird an den
Auftragnehmer geliefert. Der Rest (ca. 180 Systeme − 10 mit 512 GB SSD und 165 mit
256 GB SSD wird zum 01.06.2019 an die Zentrale der Elbkinder geliefert und dort
intern elbkinderseitig weiter verwendet.
Das Deployment der neuen auszutauschenden PC−Systeme (ca. 630 Systeme) erfolgt
in den Räumen des Auftragnehmers in Deutschland und über den MS−SCCM der
Elbkinder. Zwischen dem Elbkinderstandort Oberstr. und den Räumlichkeiten des
Auftragnehmers ist hierzu eine sichere Standortanbindung für die Dauer des Auftrags
herzustellen. Beim Auftragnehmer wird hierzu ein mit dem MS−SCCM der Elbkinder
verbundenes System (Verteilungspunkt, BranchCache oder anderes SCCM Verfahren)
aufgestellt, über das der Auftragnehmer das Deployment der neuen PC−Hardware mit
Tasksequenzen der Elbkinder in seinen Räumen vornimmt. Hierdurch wird das zu
transferierende Datenvolumen zwischen dem Standort der Elbkinder und dem des
Auftragnehmers signifikant reduziert.
Die Elbkinder unterstützen den Auftragnehmer bei der Einrichtung des VPN−Tunnels
und stellen die dafür notwendige Hardware (LANCOM 178X Router) zur Verfügung;

Einzelpreis  [EUR]

................
pro 1,00 Stück

Gesamtpreis [EUR]

................

Leistungsverzeichnis − 3/7
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weiterhin einen SCCM Server, einen Switch und ein PC System (Rechner und TFT
ohne Tastatur und Maus). Die Einrichtung des SCCM Servers erfolgt gemeinsam. Der
Auftragnehmer besitzt die fachlichen Kompetenzen zur Einrichtung und Anwendung
des SCCM basierten Deploymentverfahrens. Die seitens der Elbkinder für die Dauer
des Auftrags zur Verfügung gestellten Systeme werden beim Auftragnehmer
ausschließlich in einem eigenen, getrennt von anderen Netzwerkbereichen
aufgebauten Netzwerksegment betrieben. Der Auftragnehmer stellt eine
Internetverbindung für den WAN−Anschluss des LANCOM VPN−Routers sowie
weitere für das parallele Deployment mehrerer Rechner erforderliche Hardware zur
Verfügung.

Für das Deployment bereits vor Ort in den Kitas aufgestellter PC−Systeme erhält der
Auftragnehmer eine ausreichende Anzahl USB−Sticks mit dem jeweils zu
verwendenden Installationsstand. Einmalige Kosten der Vorbereitung benennen.

2.2 Deployment neuer Hardware beim
Auftragnehmer

USt. [%]

19%

Menge

620,00

Einheit

Stück

 Der Auftragnehmer erhält je Kitastandort Unterlagen, siehe Anlagen, aus der die
Anzahl per MS−SCCM basiertem Deployment vorzubereitender neuer PCs hervorgeht.
Dabei ist zu berücksichtigen, dass je Kitastandort (OE) ein System mit 512 GB SSD als
Peer−System im Austausch gegen ein Abzubauendes vorzubereiten ist.
Über das beschriebene MS−SCCM basierte Deployment (Dauer ca. 30 Minuten) beim
Auftragnehmer mit den Task−Sequenzen der Elbkinder erhalten die PC’s die neue
Windows 10 Installation. Zu Beginn des Deploymentablaufs sind Hostname und
AD−OU (aus der übergebenen Liste) anzugeben. Der Rest läuft komplett
unbeaufsichtigt durch. Nach Abschluss des Deployments ist der PC der Elbkinder
AD−Domäne beigetreten und fertig zur Aufstellung am vorgesehenen Kitastandort. Der
Auftragnehmer muss je System eine Checkliste (in der Anlage) durcharbeiten und
Daten der neuen PCs in vorgegebener Form eintragen und an den Auftraggeber
weiterleiten.
Kosten je neuem PC (deployed beim Auftragnehmer) benennen!

Einzelpreis  [EUR]

................
pro 1,00 Stück

Gesamtpreis [EUR]

................

Leistungsverzeichnis − 4/7
7



2.3 In den Kitas bestehende und weiter
verbleibende Hardware per USB−Stick
deployen

USt. [%]

19%

Menge

350,00

Einheit

Stück

 Die in den Vorbereitungslisten zum Verbleib und zur weiteren Verwendung mit
Windows10 in der Kita aufgeführten Systeme werden vor Ort per Deployment mit
USB−Stick (von Elbkindern bereitgestellt) installiert. Das USB−basierte Deployment
dauert ca. 30 Minuten je System. Es können mehrere Systeme parallel per
USB−Verfahren aufgesetzt werden. Das USB Deployment ist für den Auftragnehmer
abgeschlossen, wenn der SCCM−Client auf dem System funktional installiert ist. Siehe
Checkliste.
Kosten für 1 Deployment. Je Kitastandort variiert die Anzahl der Systeme von 1 bis 5.

Einzelpreis  [EUR]

................
pro 1,00 Stück

Gesamtpreis [EUR]

................

2.4 Vom Auftragnehmer deployete HW in den
Kitas aufstellen, an das Netzwerk
anschließen und überprüfen

USt. [%]

19%

Menge

620,00

Einheit

Stück

 Die neuen in den Räumen des Auftragnehmers fertig deployten Windows10 PCs
müssen nach Terminvorgabe (siehe Liste in der Anlage) am Kitastandort aufgestellt,
angeschlossen und überprüft werden. Je System sind bis zu 2 vom Kitapersonal
vorzugebende Drucker aus der CI−Liste einzurichten. Es handelt sich dabei
mehrheitlich um Netzwerkdrucker oder netzwerkfähige MFP’s; vereinzelt auch noch
per USB angeschlossene Arbeitsplatzdrucker. Die Elbkinder stellen die mit Windows
10 zu verwendenden Druckertreiber bereit. Danach ist eine Checkliste zur
Funktionskontrolle durchzuarbeiten (siehe Anlage). Die ausgefüllten Checklisten sind
an den Auftraggeber als Scan auf dem SCCM Server abzulegen. Ggf. noch in
Verwendung befindliche VGA−Kabel müssen gegen DVI oder DP Kabel ausgetauscht
werden. Der Auftragnehmer hält ein Kontingent an DP−TFT−Kabel vor.
Kosten des Aufstellens, Anschließen an bestehende Netzwerkdosen und Überprüfen
am Kitastandort je PC benennen!

Einzelpreis  [EUR]

................
pro 1,00 Stück

Gesamtpreis [EUR]

................

Leistungsverzeichnis − 5/7
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2.5 PC−Systeme entsorgen USt. [%]

19%

Menge

780,00

Einheit

Stück

 Die im Austausch mit neuer PC−Hardware abgebauten Systeme sind fach− und
datenschutzgerecht (hier in Bezug auf die Festplatte) zu entsorgen. Die bestehenden
Verpflichtungen der Hersteller sind hierbei einzubeziehen. Der Auftraggeber enthält
einen Entsorgungsbeleg mit folgenden Daten je PC: OE−ID, INV− bzw. CI−Kennung,
Hersteller, Rechnertyp und Seriennummer
Kosten der Entsorgung je PC−System benennen!

Einzelpreis  [EUR]

................
pro 1,00 Stück

Gesamtpreis [EUR]

................

2.6 Anfahrt zum Kitastandort USt. [%]

19%

Menge

227,00

Einheit

Fahrten

 Die Elbkinder haben Kitas mit teilweise mehreren Standorten. Diese sind in der
Terminliste aufgeführt und am selben Tag zur Umstellung vorgesehen. Bitte hier eine
Anfahrtspauschale angeben pro Standort.

Einzelpreis  [EUR]

................
pro 1,00 Fahrt

Gesamtpreis [EUR]

................

ANGEBOTSSUMME(N)

Summe exkl. Nachlass
(netto) ____________________

Nachlass
(netto) ____________________

Summe inkl. Nachlass
(netto) ____________________

Umsatzsteuer ____________________

Summe
(brutto) ____________________

Leistungsverzeichnis − 6/7
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LEISTUNGSVERZEICHNIS
Ausschreibung 

12.02.2019 

Verfahren: 2019000690 − Hardwaresysteme und Deployment von Betriebssystemen und
Software

AUFLISTUNG ALLER DATEIANLAGEN ZU DEN POSITIONEN
Name Dateiname Größe MIME−Type

Leistungsverzeichnis − 7/7
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KRITERIENKATALOG
Ausschreibung 

12.02.2019 

Verfahren: 2019000690 − Hardwaresysteme und Deployment von Betriebssystemen und
Software

EIGNUNGSKRITERIEN

1 Los 1 −"Computer Hardware" 

1.1 Erklärung Insolvenz [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Ich/wir erkläre(n), dass für mein/unser Vermögen kein vorläufiger Insolvenzverwalter bestellt worden ist. (keine Weiterführung der
Geschäfte durch Insolvenzverwalter − § 22 InsO).

[  ] Keine Auswahl getroffen
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

1.2 Verpflichtung zur Zahlung von Steuern und Abgaben [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Ich erkläre, daß ich meiner/wir unserer Verpflichtung zur Zahlung von Steuern und Abgaben sowie der Beiträge zur gesetzlichen
Sozialversicherung (Kranken−, Renten− und Arbeitslosenversicherung) einschließlich der Unfallversicherung ordnungsgemäß
nachgekommen bin/sind.

[  ] Keine Auswahl getroffen
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

1.3 Verhandlungs− und Schriftsprache Deutsch [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Sind Sie in der Lage, sämtliche Anfragen und Vorgänge in Wort und Schrift in der Sprache Deutsch zu formulieren?

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

1.4 Firmenprofil [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Bitte fügen Sie ein Firmenprofil bei.

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

1.5 Firmenbezeichnung [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Nein

Bitte geben Sie die genaue Firmenbezeichnung, USt−Ident.Nr. und Steuer−Ident. Nr. an.

1.6 Gründungsjahr [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Nein

Wann wurde Ihre Firma gegründet?

1.7 Kontaktdaten [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Nein

Bitte teilen Sie uns Ihre Kontaktdaten mit:
Anschrift, Telefonnummer,Faxnummer,e −Mail und Homepageadresse

1.8 Jahresumsatz [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Nein

Kriterienkatalog − 1/6
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Bitte teilen Sie uns Ihre Bilanzsumme mit.

1.9 Kleine oder mittelständische Unternehmen (KMU) [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Nein

Ist Ihr Unternehmen ein kleines oder mittelständisches Unternehmen (KMU) im Sinne der EU −Kriterien? (Ein Unternehmen gilt als
KMU, wenn es weniger als 250 Mitarbeiter beschäftigt und der Umsatz weniger als 50 Mio. € oder die Bilanzsumme weniger als 43
Mio. € beträgt).

Wichtiger Hinweis: Diese Frage ist ausschließlich mit "JA" oder "NEIN" zu beantworten.

[  ] Keine Angabe (0)
[  ] Ja (0)
[  ] Nein (0)

Nur eine Antwort wählbar

1.10 Hauptgesellschafter [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Nein

Bitte teilen Sie uns mit, wer die Hauptgesellschafter (mehr als 25% Stimmanteil) an Ihrer Firma sind.

1.11 Verhaltenskodex der Elbkinder [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Bitte unterschreiben Sie den Verhaltenskodex der Elbkinder, das Formular finden Sie im Anhang.

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

1.12 Datenschutz [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Im Rahmen des Auftrags werden personenbezogene Daten gemäß § 11 BDSG verarbeitet.
− Die Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzte s sind einzuhalten. Der Auftragnehmer ist für die Einhaltung der
datenschutzrechtlichen Bestimmungen verantwortlich.
Werden Sie diese geforderten Datenschutzrichtlinien einhalten?

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

1.13 Erklärung des Bieters [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Ich bin mir/wir sind uns bewusst, dass eine wissentliche falsche Angabe der vorstehenden Erklärung meinen/unseren Ausschluss von
weiteren Auftragserteilungen zur Folge hat.

[  ] Keine Auswahl getroffen
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

2 Los 2 −"Computerinstallation, Auslieferung, Inbetriebnahme und fachgerechte Entsorgung der Altgeräte" 

2.1 Erklärung Insolvenz [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Ich/wir erkläre(n), dass für mein/unser Vermögen kein vorläufiger Insolvenzverwalter bestellt worden ist. (keine Weiterführung der
Geschäfte durch Insolvenzverwalter − § 22 InsO).

[  ] Keine Auswahl getroffen
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

2.2 Verpflichtung zur Zahlung von Steuern und Abgaben [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Ich erkläre, daß ich meiner/wir unserer Verpflichtung zur Zahlung von Steuern und Abgaben sowie der Beiträge zur gesetzlichen
Sozialversicherung (Kranken−, Renten− und Arbeitslosenversicherung) einschließlich der Unfallversicherung ordnungsgemäß
nachgekommen bin/sind.

[  ] Keine Auswahl getroffen
[  ] Ja
[  ] Nein

Kriterienkatalog − 2/6
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Nur eine Antwort wählbar

2.3 Verhandlungs− und Schriftsprache Deutsch [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Sind Sie in der Lage, sämtliche Anfragen und Vorgänge in Wort und Schrift in der Sprache Deutsch zu formulieren?

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

2.4 Firmenbezeichnung [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Nein

Bitte geben Sie die genaue Firmenbezeichnung, USt−Ident.Nr. und Steuer−Ident. Nr. an.

2.5 Firmenprofil [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Bitte fügen Sie ein Firmenprofil bei.

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

2.6 Gründungsjahr [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Nein

Wann wurde Ihre Firma gegründet?

2.7 Kontaktdaten [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Nein

Bitte teilen Sie uns Ihre Kontaktdaten mit:
Anschrift, Telefonnummer,Faxnummer,e −Mail und Homepageadresse

2.8 Datenschutz [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Im Rahmen des Auftrags werden personenbezogene Daten gemäß § 11 BDSG verarbeitet.
− Die Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzte s sind einzuhalten. Der Auftragnehmer ist für die Einhaltung der
datenschutzrechtlichen Bestimmungen verantwortlich.
Werden Sie diese geforderten Datenschutzrichtlinien einhalten?

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

2.9 Jahresumsatz [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Nein

Bitte teilen Sie uns Ihre Bilanzsumme mit.

2.10 Kleine oder mittelständische Unternehmen (KMU) [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Nein

Ist Ihr Unternehmen ein kleines oder mittelständisches Unternehmen (KMU) im Sinne der EU −Kriterien? (Ein Unternehmen gilt als
KMU, wenn es weniger als 250 Mitarbeiter beschäftigt und der Umsatz weniger als 50 Mio. € oder die Bilanzsumme weniger als 43
Mio. € beträgt).

Wichtiger Hinweis: Diese Frage ist ausschließlich mit "JA" oder "NEIN" zu beantworten.

[  ] Keine Angabe (0)
[  ] Ja (0)
[  ] Nein (0)

Nur eine Antwort wählbar

2.11 Hauptgesellschafter [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Nein

Bitte teilen Sie uns mit, wer die Hauptgesellschafter (mehr als 25% Stimmanteil) an Ihrer Firma sind.

Kriterienkatalog − 3/6
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2.12 Verhaltenskodex der Elbkinder [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Bitte unterschreiben Sie den Verhaltenskodex und die Geheimhaltungsvereinbarun g der Elbkinder. Diese Formulare finden Sie im
Anhang.

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

2.13 SCCM Nachweis [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Der Auftragnehmer besitzt die fachlichen Kompetenzen zur Einrichtung und Anwendung des SCCM basierten Deploymentverfahrens.
Nachweise bitte beifügen.

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

2.14 Nachweis Qualifikation des Personals [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Bitte weisen Sie die Qualifikation des Personals, das zur Durchführung des Auftrags eingesetzt wird,nach.

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

2.15 Subunternehmer [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Sollten Subunternehmen eingesetzt werden, behalten sich die Elbkinder vor, deren Einsatz zuzustimmen.

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

2.16 Erklärung des Bieters [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Ich bin mir/wir sind uns bewusst, dass eine wissentliche falsche Angabe der vorstehenden Erklärung meinen/unseren Ausschluss von
weiteren Auftragserteilungen zur Folge hat.

[  ] Keine Auswahl getroffen
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar
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KRITERIENKATALOG
Ausschreibung 

12.02.2019 

Verfahren: 2019000690 − Hardwaresysteme und Deployment von Betriebssystemen und
Software

LEISTUNGSKRITERIEN

1 Los 1 −"Computer Hardware" 

1.1 Lieferung der Geräte [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Die Lieferung der Hardware soll in 5 Tranchen erfolgen. Eine Tranche mit 170 Geräten (150 Stück mit 256 GB SSD und 20 Stück mit
512 GB SSD) zum 07.05.2019 an die Zentrale der Elbkinder Oberstraße 14 b, 20144 Hamburg.
4 Tranchen ab dem 07.05.2019 in Absprache mit dem Ausführungspartner für die Herbeiführung der Betriebsbereitschaft an dessen
Firmensitz.
Die Geräte sollen in Großverpackung ohne halogenhaltige Polymere geliefert werden.

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

1.2 Gehäuse [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Die Gehäusekunststoffe sind nicht aus halogenhaltigen Polymeren (z.B. PVC). Ferner sind keine chlor−oder bromhaltige
Flammschutzmittel in Gehäusekunststoffteilen > 25 Gramm zugesetzt.
Sowie Stoffe, die nach der Verordnung EG Nr. 1272/2008 Anhang VI
eingestuft sind.
Nachweise bitte beifügen

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

1.3 Begrenzung des Schallleistungspegels [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Begrenzung des Schallleistungspegels:
Im Leerlauf werden 3,80 B und im Betrieb 4,20 B Schallleistung nicht überschritten.
Nachweise bitte beifügen

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

1.4 Rücknahme Altgeräte [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Die Rücknahme der Geräte erfolgt nach Bedarf der Elbkinder unentgeltlich bei einer vom Bieter genannten Annahmestelle in Hamburg
gemäß Elektro− und Elektronikgerätegesetzes.
Bitte Adresse beifügen.

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

2 Los 2 −"Computerinstallation, Auslieferung, Inbetriebnahme und fachgerechte Entsorgung der Altgeräte " 

2.1 Nachweis personelle Leistungsfähigkeit [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Können Sie täglich 2 Standorte mit bis zu je 5 PCs umstellen. Bitte weisen Sie Ihre Leistungsfähigkeit schriftlich nach.
Nachweis bitte beifügen

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar
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2.2 wöchentliche Abrechnung der Leistungen [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Wir fordern die wöchentliche Abrechnung Ihrer Leistungen.
Die Rechnungen werden elektronisch mit Anhang nach beiliegendem Muster (s. Anlagen) erstellt.

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

2.3 Checklisten [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Es werden folgende Dokumente bereitgestellt und müssen von Ihnen bearbeitet werden:
Checkliste PXE Deployment neuer, noch nicht bestimmter Hardware beim Auftragnehmer
Checkliste Inbetriebnahme PXE deployter neuer Hardware am Kitastandort
Checkliste USB Deployment weiter verwendeter Hardware am Kitastandort und Inbetriebnahme (jeweils Esprimo P556 und P 557)
CI Liste je Kitastandort an den Auftragnehmer als Excel Mappe

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

2.4 Terminausfall [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Der Auftragnehmer akzeptiert bis zu 5 Terminausfälle bei Kita−Umstellungen ohne zusätzliche Berechnung, darüber hinaus gehende
Ausfälle werden nach geeignetem Nachweis vergütet.

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

2.5 Auftragsfertigstellung [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Der Auftragnehmer verpflichtet sich zur Fertigstellung aller Leistungen bis Ende Januar 2020.
Für danach erbrachte Leistungen behält sich der Auftraggeber vor, zusätzliche Aufwände zu berechnen.

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar

2.6 Nachweis fachgerechter Entsorgung alter Hardware [Mussangabe]
K.O.−Kriterium: Ja

Die Systeme müssen fachgerecht entsorgt werden.
Die Festplatten müssen datenschutzgerecht entsorgt werden.
Bitte senden Sie den Elbkindern unaufgefordert die Nachweise pro Gerät getrennt nach System und Festplatte zu.

[  ] Keine Angabe
[  ] Ja
[  ] Nein

Nur eine Antwort wählbar
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Name Dateiname Größe MIME−Type
AUFFORDERUNG ZUR
ANGEBOTSABGABE 2019 IT_1

AUFFORDERUNG ZUR ANGEBOTSABGABE
2019 IT_1.pdf

114,74
KB application/pdf

Abschließende Liste aller mit dem Angebot
einzureichenden Nachweise 2019 IT_1

Abschließende Liste aller mit dem Angebot
einzureichenden Nachweise 2019 IT_1.pdf

130,04
KB application/pdf

Hamburger Bewerbungsbedingungen Hamburger Bewerbungsbedingungen.pdf 35,87
KB application/pdf

Hamburgische Zusätzliche
Vertragsbedingungen

Hamburgische Zusätzliche
Vertragsbedingungen.pdf

30,98
KB application/pdf

Eigenerklärung zur Zuverlässigkeit Eigenerklärung zur Zuverlässigkeit.pdf 541,23
KB application/pdf

Eigenerklärung Tarif & Mindestlohn Eigenerklärung Tarif & Mindestlohn.pdf 487,61
KB application/pdf

EIGENERKLÄRUNG SCHWERE
VERFEHLUNGEN

EIGENERKLÄRUNG SCHWERE
VERFEHLUNGEN.pdf

161,31
KB application/pdf

Verhaltenskodex_externe__
nichtpädagogische_Dienstl eister

Verhaltenskodex_externe__
nichtpädagogische_Dienstl eister.pdf

167,19
KB application/pdf

Anlage Checkliste PXE−Deployment neuer
Hardware beim Auftraggeber

Anlage Checkliste PXE−Deployment neuer
Hardware beim Auftraggeber.docx

57,33
KB

application/vnd.openxmlfo
rmats−officedocument.word
processingml.document

Anlage Checkliste Inbetriebnahme PXE
deployter neuer Hardware am Kitastandort

Anlage Checkliste Inbetriebnahme PXE
deployter neuer Hardware am Kitastandort.docx

32,39
KB

application/vnd.openxmlfo
rmats−officedocument.word
processingml.document

Anlage Checkliste USB Deployment P557
vor Ort in der Kita bis Inbetriebnahme

Anlage Checkliste USB Deployment P557 vor
Ort in der Kita bis Inbetriebnahme.docx

57,18
KB

application/vnd.openxmlfo
rmats−officedocument.word
processingml.document

Anlage CI−Liste je Kitastandort an den
Auftragnehmer

Anlage CI−Liste je Kitastandort an den
Auftragnehmer.xlsx

21,37
KB

application/vnd.openxmlfo
rmats−officedocument.spre
adsheetml.sheet

Anlage − Muster Abrechnungspositionen je
OV

Anlage − Muster Abrechnungspositionen je
OV.xlsx

12,70
KB

application/vnd.openxmlfo
rmats−officedocument.spre
adsheetml.sheet

Anlage Terminliste Umstellung Kitastandorte Anlage Terminliste Umstellung
Kitastandorte.xlsx

23,65
KB

application/vnd.openxmlfo
rmats−officedocument.spre
adsheetml.sheet

Geheimhaltungsvereinbarun gen mit
externen Dienstleistern

Geheimhaltungsvereinbarun gen mit externen
Dienstleistern.pdf

104,85
KB application/pdf

EBV−IT Kauf EBV−IT Kauf.doc 272,00
KB application/msword

EBV−IT Kauf AGB EBV−IT Kauf AGB.pdf 314,55
KB application/pdf

EVB−IT Systemlieferungsvertrag EVB−IT Systemlieferungsvertrag.d oc 617,50
KB application/msword

Auszug aus dem Gesetz zur Einrichtung
eines Registers zum Schutz fairen
Wettbewerbs

Auszug aus dem Gesetz zur Einrichtung eines
Registers zum Schutz fairen Wettbewerbs.pdf

457,64
KB application/pdf

Vertragshierarchie_ Vertragshierarchie_.pdf 175,92
KB application/pdf
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